



В Автозаводском районе г. Н.Новгород перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти младшему брату



Следователями СО по Автозаводскому району СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 28 сентября 2017 года в квартире дома по ул. Строкина Автозаводского района г. Н.Новгород обвиняемый в ходе ссоры с младшим братом, которого он заподозрил в краже незначительной суммы денег, нанес ему несколько ударов руками по голове.

30 сентября состояние потерпевшего ухудшилось, и его госпитализировали в городскую



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

больницу. 2 октября 2017 года, несмотря на оказанное лечение, 37-летний потерпевший скончался. Он нигде не работал, злоупотреблял спиртными напитками, жил за счет старшего брата.

Обвиняемый вину в инкриминируемого деянии признал, раскаялся. В отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Он трудоустроен, женат.

В настоящее уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1218675>